REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS FORMULARIO UNICO DE ACTUALIZACION					2 2	001 N	lo. 0	0003803
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACION Y LOCALIZACION DE LA EMPRESA								
01		0 0	927	6 7	00	1 03 EXPEDIE	ENTE 3	921493
<u>.</u>	PROVINCIA CANTON	CIUI	DAD				PARROQU	JIA
04	EL ORO 05 MACHALA	06	MA CHAI	A			07	
	CALLE		!	NUMERO)	TELEFON	9 3	9 6 5 1
08	OLMEDO	09			TO FAX:			PISO,DEPTO,OFICINA
	NAPOLEON MERA						13 I	PISOLUEPTO, OFICINA
11	ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL	ALES	PETREC)S	12 5	COD ACTIV.	EMAIL	
14		CEDULA		15	1-1-1-1-	16 CARGO		
	REPRESENTANTE LEGAL MANUET, LEON SOLORZANO		18 7 7	oli	ماما	7 9 2 4	19	GERENTE
17	MANUEL, LEON SOLORZANO PERSONAL OCUPADO		<u> </u>	<u>V1.4</u>		AUDITOR EX	<u> </u>	R.N.A.E.
20	DIRECCION 7 ADMINISTRACION 1 PRODUCCION	2	OTROS	-	-	21		
B I	NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.							
	APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS		NACIONALIDAD		CEDULA, RUC, O PASAPORTE		COO. 3NV 1/.	ACCIONES O APORTACIONES
					110104792-4			VALOR TOTAL
	ANUEL HERNAN LEON SOLORZANO	ECUA				92-4 10-4	1.960 20	78.40 0.80
	ILVIA DEL ROCIO LEON SOLORZANO ARLOS LEON SOLORZANO	ECUA ECUA				09-2	20	0,80
	ARLOS LEON SOLORGANO	ECON	<u> </u>	OYOR	<u></u>	<u> </u>	<u> </u>	
_								
\sim	<u></u>	 		· ,			ļ	
		<u> </u>					 	
		in the					}	
		1	<u> </u>			 	 	
		1		-			<u> </u>	
			O.					
		7.	·		- ·.			
			pro-set	ļ				·
			The same of the same					
							 	<u> </u>
		 	등 24 -	 	- ~~		 	
		2		A.4				
			0.					
		3						
	<u> </u>	 						
		 		 			 	
-		 		+			 	
		†		 			 	
		<u> </u>						
		 		 			 	
		 		 		 -	 	
		 		 			1	
 		 		 			+	
								<u> </u>
	odificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregion	el 3: Inversió	on Neutra 4: Inverse	in de extren	jeros calific	eda como Nacional	TOTAL	80,00
₩.S	tiene más accionistas favor enexar las hojas necesarias bajo este formato		_1	A EL PRI	ESENTE .	FORMULARIO NO S	E ACEPTARA CO	ON ENMENDADURAS O TACHONES
	FECHA DE PRESENTACION 2002 C	S DIA	6				1.17	
							L(L'	<u> </u>
ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS TASKI EDITORA S.A R.U.C.::)790718147001 - Resolución: 3328 - 29 / 07 / 96 FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL								ANTE LEGAL
						7		}

REPUBLICA DEL ECUADOR